

ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРШЕ 65 ЛЕТ ДОЛЖНЫ ОСТАВАТЬСЯ ДОМА.

На домашний режим переведены школьники, студенты. Неделя с 30 марта по 3 апреля объявлена нерабочей. Самоизоляция – необходимое условие для всех, особенно пенсионеров и людей с хроническими заболеваниями.

С 28 марта по 5 апреля включительно в Тюменской области прекратили работу торгово-развлекательные центры, кинотеатры, предприятия сферы бытового обслуживания, спортзалы.

В штатном режиме работают лишь магазины с товарами первой необходимости и аптеки.

ПОБЕДА! 1945–2020

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

31 марта 2020 года, вторник

№ 26 (10515)

ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ, ПО КОТОРЫМ ТЮМЕНЦЫ МОГУТ ОБРАТИТЬСЯ С ВОПРОСАМИ:

- горячая линия для вернувшихся в Тюменскую область из-за границы после 1 марта:
8-800-234-35-22;
- горячая линия областного управления Роспотребнадзора: **8 800-302-26-70;**
- горячая линия департамента здравоохранения Тюменской области:
8 (3452) 68-45-65, 8-800-250-30-91 (звонок бесплатный);
- консультационный пункт для одиноких пожилых людей, инвалидов и матерей-одиночек с детьми до трёх лет в Тюмени:
8-800-201-41-41.

Работаем для вас

ТЕМА ДНЯ

Областная больница № 13

обращается к жителям Исетского района: если вы имеете хроническую патологию, право на льготное лекарственное обеспечение, вам не рекомендуется посещение поликлиники. Лекарственные препараты будут выписаны дистанционно и доставлены домой.

Телефон для справок: **8 (34537) 2-19-80.**

Центр занятости населения Исетского района

работает удалённо по телефону горячей линии: **8 (34537) 2-27-91** либо в социальных сетях «ВКонтакте», «Твиттер», «Одноклассники». По всем возникающим вопросам можно обратиться по адресу электронной почты: czn_iset@prfo.ru или

по телефонам: **8 (34537) 2-27-91, 2-11-92.**

Центры «Мои документы»

с 30 марта по 3 апреля 2020 года будут работать в ограниченном режиме: приём услуг осуществлять только по предварительной записи и только по тем услугам, которые невозможно получить в электронном виде.

Граждане, которые планировали получение услуг в этот период и уже забронировали талоны предварительной записи, должны перенести запись на другое время. Выдача результатов по услугам будет осуществляться по талонам «живой» очереди в дни работы центров.

Клиентские службы ПФР

с 30 марта по 5 апреля 2020 года прекращают личный приём граждан в порядке живой очереди.

Приём будет осуществляться только по предварительной записи. Воспользоваться сервисом предварительной записи (<https://es.pfrf.ru/znp/>) можно на сайте Пенсионного фонда, позвонив по телефону горячей линии, а также через мобильное приложение. Наиболее удобный способ предварительной записи – это запись в электронном виде, доступном в круглосуточном режиме, через официальный сайт ПФР. Здесь же можно задать свой вопрос, заказать справку, обратиться к специалистам Пенсионного фонда, регистрация не требуется – это может сделать любой.

Записаться на приём можно и по телефону: **8 (34537) 22-3-28.**

Если вы посещали другие страны, то незамедлительно сообщите о своём прибытии с указанием даты приезда, страны, из которой прибыли, месте фактического проживания по телефону: **8 (34537) 21-2-65.**

ВЫ НЕ ОДИНОКИ

Волонтёры доставляют продукты питания и товары первой необходимости

ПОДДЕРЖКА

Лука ПАТРАКОВА

Центр социального обслуживания населения «Забота» доставляет продукты питания, предметы первой необходимости, лекарственные средства тем, кто находится на самоизоляции.

Диспетчерская служба ведёт приём телефонных звонков от населения с 8.00 до 19.00 часов. Могут обратиться не только люди пожилого возраста, инвалиды, но и одинокие матери с детьми до трёх лет и неполные семьи, имеющие двух и более детей-инвалидов.

Специалист Центра Татьяна Морозова разъясняет:

– При поступлении звонка мы выясняем специфику обращения, регистрируем его в электронном журнале, консультируем, передаём заявку для организации доставки на дом

волонтёрам. Также объясняем людям, находящимся на самоизоляции в связи с возвращением из стран, где имеются случаи заражения новой коронавирусной инфекцией, что нужно делать. Напоминаем телефоны горячих линий Тюменской области по данному вопросу, рассказываем об организациях, магазинах, аптеках, где бесконтактно можно заказать доставку на дом всего необходимого.

Волонтёрами выступают специалисты Центра «Забота», АУ «Культура и молодёжная политика», отдела образования, учителя, методисты по спорту.

После поступления заявки начинается работа по доставке: формируется состав заказа с указанием наименования товара, его количества, предпочитаемой марки, возможности замены аналогом или отказа от покупки при отсутствии необходимой продукции, максимальной цены, обговариваются дата, время и адрес. Продукты питания, предметы первой необходимости приобре-

таются за счёт средств граждан, обратившихся в Центр.

– Важно уделить должное внимание людям старшего возраста, дать понять, что они не одиноки, – говорит волонтёр Юлия Колесова. – Сегодня это уже третья доставка по району, в поселениях работают местные добровольцы.

– У меня иммунитет ослаблен, сижу дома. Замечательно, что можно воспользоваться услугой Центра социального обслуживания и заказать продукты. Девочки внимательные, заботливые, – благодарит Валентина Андреевна Шадрина из Исетского.

Анна Филипповна Плесовских признаётся, что в самоизоляции смотрит телевизор, следит за ситуацией в стране.

– Спасибо волонтёрам. Хорошо, что есть возможность приобрести всё необходимое, – говорит пенсионерка.

Номер телефона диспетчерской службы Центра «Забота»: **8 (34537) 2-17-67.**

Специалист Центра «Забота» Татьяна Морозова принимает заявки от исетцев

ПОЖАЛУЙСТА, ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА! БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!

Самоизоляция – единственным способом совместно усилиями остановить распространение вируса. Это наше добровольное желание и способ позаботиться о себе и других.

Уважаемые жители и гости Исетского района!

Обращаюсь к вам в очередной раз с просьбой соблюдать профилактические мероприятия, связанные с недопущением распространения новой коронавирусной инфекции!

В настоящий момент это очень важно!

В ваш адрес с таким призывом ежедневно обращаются известные политики и творческие люди с экранов телевизоров, в радиозфире, на страницах социальных сетей. Прислушайтесь, поймите, что это делается ради сохранения жизни и здоровья вас и ваших близких!

Понимаю, как необходимо общение на свежем воздухе со своими соседями, прогуляться с ребёнком на детскую площадку, половить рыбу, пожарить шашлык в друж-

ной компании близких и знакомых. Но сегодня необходимо задуматься, а стоит ли это всё вашего здоровья?

Нам всем хочется, чтобы эта ситуация побыстрее разрешилась, чтобы все были живы и здоровы. В целях своей безопасности нужно немного потерпеть, отдохнуть в кругу родных и близких людей, заняться своим домом и садом, приготовить к Светлой Пасхе.

Решения, принимаемые президентом России и губернатором Тюменской области, должны неукоснительно соблюдаться. Чем дисциплинированнее мы будем, тем быстрее справимся с этой заразой. Всем крепкого здоровья, сил и терпения!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

COVID-19

ОБ ОСНОВНЫХ ПРИНЦИПАХ КАРАНТИНА
В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

РОСПОТРЕБНАДЗОР

ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

Для того чтобы COVID-19 не распространялся дальше, гражданам, у которых был контакт с больными или тем, кто вернулся из путешествия или был в командировке, необходимо сообщить о своем возвращении в штаб по борьбе с коронавирусной инфекцией вашего региона и соблюдать карантин у себя дома 14 дней.

ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ?



- Не выходить из дома весь период карантина, даже для того чтобы получить посылку, купить продукты или выбросить мусор;
- по возможности находиться в отдельной комнате;
- пользоваться отдельной посудой, индивидуальными средствами гигиены, бельем и полотенцами;
- приобретать продукты и необходимые товары домашнего обихода дистанционно онлайн или с помощью волонтеров;
- исключить контакты с членами своей семьи или другими лицами;
- использовать средства индивидуальной защиты и дезинфицирующие средства (маска, спиртовые салфетки).

ПОЧЕМУ ИМЕННО 14 ДНЕЙ?

Две недели карантина по продолжительности соответствуют инкубационному периоду коронавирусной инфекции – времени, когда болезнь может проявить первые симптомы.

ЧТО ОБЯЗАТЕЛЬНО НУЖНО ДЕЛАТЬ ВО ВРЕМЯ КАРАНТИНА?



- мыть руки водой с мылом или обрабатывать кожными антисептиками – перед приемом пищи, перед контактом со слизистыми оболочками глаз, рта, носа, после посещения туалета;
- регулярно проветривать помещения и проводить влажную уборку с применением средств бытовой химии с моющим или моюще-дезинфицирующим эффектом.

ЧТО ДЕЛАТЬ С МУСОРОМ?

Бытовой мусор нужно упаковать в двойные прочные мусорные пакеты, плотно закрыть и вынести за пределы квартиры. Утилизировать этот мусор можно попросить друзей, знакомых или волонтеров.

КАК ПОДДЕРЖИВАТЬ СВЯЗЬ С ДРУЗЬЯМИ И РОДНЫМИ?



Вы можете общаться со своими друзьями и родственниками с помощью видео и аудио связи, по интернету, главное не выходить из дома до тех пор, пока не закончится карантин.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ПОЯВИЛИСЬ ПЕРВЫЕ СИМПТОМЫ ЗАБОЛЕВАНИЯ?

Если вы заметили у себя первые симптомы COVID-19 необходимо сразу же сообщить об этом в поликлинику.

КТО НАБЛЮДАЕТ ЗА ТЕМИ, КТО НАХОДИТСЯ НА КАРАНТИНЕ?
У НИХ БЕРУТ АНАЛИЗЫ НА КОРОНАВИРУС?

Для контроля за нахождением на карантине могут использоваться электронные и технические средства контроля.

За всеми, кто находится на карантине, ведут медицинское наблюдение на дому и обязательно ежедневно измеряют температуру. На 10 сутки карантина, врачи производят отбор материала для исследования на COVID-19 (мазок из носа или ротоглотки).

КАК ПОЛУЧИТЬ БОЛЬНИЧНЫЙ НА ПЕРИОД КАРАНТИНА?

Пока вы находитесь в режиме карантина дома, вам открывают лист нетрудоспособности на две недели. Чтобы получить больничный не нужно приходить в поликлинику, его можно оформить дистанционно на сайте Фонда социального страхования (ФСС).

ЧТО БУДЕТ С ТЕМИ, КТО НЕ СОБЛЮДАЛ ИЛИ НАРУШИЛ КАРАНТИН?

При нарушении режима карантина, человек помещается в инфекционный стационар.

КАК ПОНЯТЬ, ЧТО КАРАНТИН ЗАКОНЧИЛСЯ?



Карантин на дому завершается после 14 дней изоляции, если отсутствуют признаки заболевания, а также на основании отрицательного результата лабораторных исследований материала, взятого на 10 день карантина.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Труд – источник энергии
и долгожительства

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Лида ПАТРАКОВА

Человек с нелёгкой судьбой, но большим добрым сердцем Александра Ивановна Авдеева из райцентра 25 марта отметила 95-летие.

Родилась именинница в небольшом селе Курганской области.

– Когда началась война, остались молодёжь и старики. Многие умирали с голоду. Было сложно морально и физически, выполняли тяжёлую работу. На конях возили хлеб, продовольствие на станцию. Помогали продуктами как могли, картошка хорошо росла, кормили тех, кому было совсем сложно, – рассказывает Александра Ивановна.

На фронт ушёл отец, остались два младших брата – Анатолий и Виктор. Мама болела, и большинство дел по дому выполняла юная Александра.

– Косили литовками. Сорок соток выкошишь, дадут кусочек



|| Александра Ивановна с сыном Александром. Фото автора

хлеба и поставят трудодень. Снопы вязали, на конях возили молотить. С весны до осени пропадали на полях. Потом появились комбайны, я на сеялке работала, засыпала семена, – объясняет женщина.

О победе Советского Союза в Великой Отечественной войне

Александра Ивановна узнала, как и многие, по радио. Говорит, из приёмника, закреплённого на конторе, доносилась радостная весть: «... разгром фашистской Германии, победа советского народа...». Все бежали, кричали, радовались. Живой, но израненный вернулся отец Александры.

Много профессий в колхозе сменила женщина, последняя – это доярка. Труд – главный источник энергии и долгожительства. Успевала Александра Ивановна выполнять сложную работу, вести большое хозяйство.

– Держала много коров, овец. В огороде выращивала овощи, на всех хватало, ещё и на продажу оставалось. До прошлого года ещё картофель сама копала, теперь глаза подводят, – признаётся именинница.

Александра Ивановна воспитала сына Александра, который поддерживает мать, старается всегда быть рядом и в день юбилея подарил любимые ромашки.

В праздничный день именинницу поздравили представители администрации, отдела социальной защиты и районного совета ветеранов. Пожелали здоровья, крепости духа и внимания родных и близких, вручили подарки и письмо от президента Российской Федерации Владимира Путина. Газета «Заря» также присоединяется к поздравлениям.

Песня
по кругу

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Екатерина БАЙБУЛАНОВА

В рамках Года памяти и славы районный Дом культуры начал цикл онлайн-мероприятий «Гитара и песня по кругу».

В соцсетях звучат песни военных лет, солдатская лирика. Исполнить любимую композицию и стать участником творческой акции могут все желающие. Для этого нужно записать ролик и прикрепить его в комментариях под видео на официальной странице «Районный Дом культуры с.Исетское», как уже сделали десятки самодеятельных артистов Приисетья. Все они отмечают, что это отличная возможность в период ограничительных мероприятий показать себя.

Специалист РДК Максим Жемелинских: – Идея такого онлайн-мероприятия замечательная, песни поднимают настроение, отвлекают. При обычной встрече мы бы не смогли вместить в зрительный зал столько слушателей, а этот формат позволяет собрать гораздо большую аудиторию. Видео набрали уже более 5000 просмотров.

Как не стать жертвой террористического акта

ЭТО ВАЖНО!

Антитеррористическая комиссия Исетского района

К террористическому акту невозможно заранее подготовиться. Поэтому надо быть всегда осторожным.

Будьте особо осторожны во время путешествий. Обращайте внимание на подозрительные детали и мелочи, лучше сообщить о них сотрудникам правоохранительных органов. Никогда не принимайте пакеты от незнакомцев и не оставляйте свой багаж без присмотра.

Всегда и везде уточняйте, где находятся резервные выходы из помещения. Заранее продумайте, как вы будете покидать здание, если в нём произойдёт ЧП. Никогда не пытайтесь выбраться из горящего здания на лифте. Во-первых, его механизм может быть повреждён. Во-вторых, обычно испуганные люди бегут именно к лифтам, которые не рассчитаны на перевозку большого количества пассажиров, поэтому драгоценные минуты, необходимые для спасения, могут быть потеряны.

В зале ожидания аэропорта, вокзала и так далее старайтесь располагаться подальше от хрупких и тяжёлых конструкций. В случае взрыва они могут упасть или разлететься на мелкие кусочки, которые выступят в роли осколков, как правило, именно они являются причиной большинства ранений.

В семье разработайте план действий в чрезвычайных обстоятельствах для членов вашей семьи. У всех должны быть телефоны, адреса электронной почты и иных контактов друг друга для оперативной связи. Предоставьте эти координаты учителям школы, куда ходит ваш ребёнок, секретарю организации, в которой вы работаете, родственникам и знакомым. Иногда системы связи, расположенные в одном районе, могут быть повреждены или обесточены, что сделает невозможным связаться друг с другом. Поэтому договоритесь, что в экстренных случаях вы будете звонить знакомому или родственнику, живущему вдали от вашего района, назначьте место встречи, где сможете найти друг друга. Подготовьте «тревожную сумку»: минимальный набор вещей, продукты длительного хранения, фонарик, батарейки, радиоприёмник, воду, инструменты, копии важнейших документов.

После взрыва бомбы немедленно покиньте здание, не пользуйтесь лифтами. Если сразу после взрыва начали качаться шкафы, с них стали падать книги, папки и так далее, ни в коем случае не пытайтесь удержать их, спрячьтесь под стол и переждите несколько минут.

Если начался пожар, то, подойдя к закрытой двери, сначала дотроньтесь до неё сверху, посередине и снизу. Если дверь горячая, открывать её нельзя, потому что за ней бушует пожар. В этом случае ищите другой выход. Если дверь не нагрелась, открывайте её медленно и осторожно.

Главная причина гибели людей при пожаре – дым и токсичные химические вещества, образующиеся при горении предметов, изготовленных из синтетических материалов. Задымление дезориентирует, а вдыхание газов может вызвать тяжёлое отравление, помутнение и даже потерю сознания. Поэтому, покидая здание, старайтесь пригибаться как можно ниже. Прикройте рот и нос носовым платком, желательным влажным. Дышите только через него. Старайтесь дышать неглубоко. Если в коридоре начался пожар и вы не можете выйти из кабинета, скатайте в рулон коврик и полотенца, смочите их водой и постарайтесь как можно плотнее заделать щели в двери. Немного приоткройте окно, но ни в коем случае не полностью. Выбросите в окно яркий кусок (желательно красной) материи, светите в окно фонариком, свистите, стучите по трубам, чтобы пожарные заметили, что в комнате кто-то есть. Кричите только в крайнем случае: как правило, человеческий крик крайне сложно услышать, кроме того, крича, человек способен глубоко вдохнуть газ, образующийся в процессе горения, и потерять сознание.

Если ваш дом (квартира) оказался вблизи эпицентра взрыва, осторожно обойдите все помещения, чтобы проверить, нет ли утечек воды и газа, возгораний. В темноте ни в коем случае не зажигайте спички или свечи, пользуйтесь фонариком.

Немедленно отключите все электроприборы, погасите газ на плите.

Обзвоните своих родных и близких и кратко сообщите о своём местонахождении и самочувствии. Без особой нужды не пользуйтесь телефоном – АТС может не справиться с потоком звонков.

Проверьте, как обстоят дела у соседей: им может понадобиться помощь.

Если вы находитесь вблизи места совершения теракта, сохраняйте спокойствие и терпение.

Выполняйте рекомендации местных официальных лиц.

Держите включёнными радио или телевизор для получения инструкций.

Если вас эвакуируют из дома, наденьте одежду с длинными рукавами, плотные брюки и обувь на толстой подошве. Это может защитить от осколков стекла.

Не оставляйте дома домашних животных. Во время эвакуации следуйте маршрутом, указанным властями. Не пытайтесь «срезать» путь, потому что некоторые районы или зоны могут быть закрыты для передвижения.

Старайтесь держаться подальше от упавших линий электропередачи.

В самолёте следите за окружением. Обращайте внимание на других пассажиров, которые ведут себя неадекватно. Если кто-то вызывает у вас подозрение, сообщите об этом службе безопасности аэропорта или стюардессе.

Не доверяйте стереотипам: террористом может быть любой человек вне зависимости от пола, возраста, национальности, стиля одежды.

Если вы окажетесь в самолёте, в котором действуют террористы, не проявляйте излишней инициативы, не провоцируйте их на совершение актов насилия в отношении пассажиров и экипажа.

Ваша главная задача – остаться живым и невредимым. Помните, что вы не сможете самостоятельно справиться с угонщиком. Это вдвойне опасно, потому что на борту могут оказаться его сообщники.

Знайτε, куда звонить в случае опасности. Полезно сохранить в память телефона номера спецслужб. Может случиться так, что ваш телефон окажется единственным средством связи с внешним миром.

Будьте одной командой. Если самолёт захвачен, вы должны объединиться с другими пассажирами и членами экипажа. Не старайтесь повысить свой авторитет за счёт заискивания с террористами. Выполняйте их команды и старайтесь, насколько это возможно, сохранять спокойствие.

Если человеку не угрожает немедленная опасность погибнуть в огне или в результате падения тяжёлых конструкций, не выносите его из здания самостоятельно и не старайтесь оказывать медицинскую помощь. В ряде случаев это может повлечь за собой печальные последствия, например, если у него сломан позвоночник, то малейшее движение может привести к повреждению спинного мозга.

Главная ваша задача – как можно быстрее привести к пострадавшему профессионалов.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 26 марта 2020 г.

№ 169

*О внесении изменений и дополнений в решение
Думы Исетского муниципального района от 28.11.2019 № 145
«О бюджете Исетского муниципального
района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»*

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь решением Думы Исетского муниципального района от 29.11.2016 № 312 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Исетском муниципальном районе», на основании п.2 ч.1 ст.22, ст.23 Устава Исетского муниципального района

ДУМА РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Исетского муниципального района от 28.11.2019 № 145 «О бюджете Исетского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения и дополнения:

В части 1 статьи 1:

пункт 1 изложить в редакции:

«1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1 365 142 тыс. рублей»;

пункт 2 изложить в редакции:

«2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1 450 232 тыс. рублей»;

пункт 5 изложить в редакции:

«5) дефицит бюджета муниципального района в сумме – 85 090 тыс. рублей».

Приложение 1 изложить в редакции согласно Приложению 1 к настоящему решению.

Приложение 3 изложить в редакции согласно Приложению 2 к настоящему решению.

Приложение 9 изложить в редакции согласно Приложению 3 к настоящему решению.

Приложение 11 изложить в редакции согласно Приложению 4 к настоящему решению.

Приложение 13 изложить в редакции согласно Приложению 5 к настоящему решению.

Приложение 15 изложить в редакции согласно Приложению 6 к настоящему решению.

Приложение 20 изложить в редакции согласно Приложению 7 к настоящему решению.

2. Решение опубликовать в газете «Заря». Решение с приложениями обнародовать на информационных стендах сельских поселений и разместить на официальном сайте администрации Исетского муниципального района.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Председатель Думы О.С.Зеленина

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 26 марта 2020 г.

№ 171

*О внесении дополнения в решение Думы Исетского муниципального района
от 29.12.2009 № 62 «Об утверждении Положения о порядке передачи
муниципального имущества в аренду на территории Исетского
муниципального района» (в редакции от 27.07.2018 № 59)*

Руководствуясь действующим законодательством, Уставом Исетского муниципального района,

ДУМА РЕШИЛА:

Внести в решение Думы Исетского муниципального района 29.12.2009 № 62 «Об утверждении Положения о порядке передачи муниципального имущества в аренду на территории Исетского муниципального района» (в редакции от 27.07.2018 № 59) следующее дополнение:

1. Раздел 1 Приложения к решению дополнить п.8 следующего содержания:

«8. В целях сохранения муниципального имущества, переданного в аренду, и получения гарантии возмещения убытков от возможных аварий систем коммуникаций (повреждения водой из водопроводных, канализационных, отопительных систем и систем пожаротушения), пожаров, наводнений, падения деревьев, удара молний, проникновение воды из соседних (чужих) помещений, стихийных бедствий, взрыва, противоправных действий третьих лиц, направленных на уничтожение или повреждение имущества, муниципальное имущество подлежит страхованию.

Страхованию подлежит недвижимое имущество, а также движимое имущество стоимостью свыше 100-кратного размера минимальной оплаты труда, являющееся муниципальной собственностью и переданное в аренду, безвозмездное пользование.

Страхователем муниципального имущества является лицо, пользующееся муниципальным имуществом на праве аренды и безвозмездного пользования.

Страхование муниципального имущества осуществляется за счёт страхователя. Расчёт страховой суммы должен соответствовать действительной стоимости имущества и не может быть менее его остаточной стоимости.

Выгодоприобретателем по такому договору страхования выступает Арендодатель.

Не подлежит страхованию имущество, переданное по договору краткосрочной (почасовой) аренды.».

2. Решение опубликовать в газете «Заря» и разместить на сайте администрации Исетского муниципального района.

Председатель Думы О.С.Зеленина

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 26 марта 2020 г.

№ 173

*Об утверждении положения о порядке организации
и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений
в Исетском муниципальном районе
по вопросам градостроительной деятельности*

В соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Исетского муниципального района

ДУМА РЕШИЛА:

1. Утвердить положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Исетском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности (далее – Положение) согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Заря» и разместить его на официальном сайте администрации Исетского муниципального района (далее – официальный сайт).

3. Признать утратившим силу решение Думы Исетского муниципального района от 26.06.2018 № 56 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Исетском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности».

4. Решение вступает в силу со дня опубликования.

Председатель Думы О.С.Зеленина

РАБОТА

В МАОУ Исетская СОШ № 1 **требуются ПОВАР и КУХОННЫЙ РАБОТНИК.** График – 5/2, зарплата – при собеседовании. Тел.: 8 922 267 21 15, Юлия

ООО «Приисетье» **требуются на работу МЕХАНИЗАТОРЫ, ОПЕРАТОРЫ машинного доения, ПОВАРА.** Обращаться по тел.: 8 (34537) 26-4-86, 8 (34537) 21-1-64 3-2

На постоянную работу в магазин «Хозтовары» **требуется ПРОДАВЕЦ.** Тел.: 8 980 043 03 21 12-6

ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР-ОФИЦИАНТ. Тел.: 8 919 920 57 62

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». Такси не бывает без шашек, Подумать об этом пора! В «Десятке» машины все с шашками, И вам – наши номера: ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 Все а/м с детскими креслами, есть автолюлька. Город-межгород. 6-2
Разр. 7213 № 00085 от 10.01.2018 г.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-6

РЕМОНТ стиральных машин, пылесосов, бытовой техники. Тел.: 8 982 922 30 09 10-8

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Тел.: 8 950 484 45 50 10-8

МОНТАЖ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ. Тел.: 8 912 390 28 90 10-2

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: КРЫШИ, САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН, ФУНДАМЕНТ и т.д. ВОРОТА и ЗАБОРЫ. Тел.: 8 922 072 11 20 20-9

Выполним КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ОБШИВКУ САЙДИНГОМ. ПОДНИМАЕМ ДОМА. Тел.: 8 982 985 36 76 5-4

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА. Любой вид работ от фундамента до крыши. Тел.: 8 982 926 86 76, 8 902 813 45 52 8-8

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 992 301 53 98 5-4

Любые СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 041 10 44 5-4

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 982 919 28 59 5-4

СЕПТИК ПОД КЛЮЧ. Подключение к водопроводу. Тел.: 8 912 390 28 90 10-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 27-11

Выполню **монтаж ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ.** Тел.: 8 932 323 31 10 20-16

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-20

Есть что продать? Товар или услугу? Направьте свою заявку на zaryareklama@mail.ru.

ПРОДАЁМ

ДОМ. Тел.: 8 904 877 38 36 5-5

ДОМИК в д.Гаёва. В доме кухня, 2 комнаты, отопление, вода, тёплый туалет. Баня, гараж и т.д. Тел.: 8 950 484 07 13 2-2

ДОМ, с.Исетское. Тел.: 8 922 042 48 44 4-4

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, с.Солобоево, 13 соток. Тел.: 8 952 688 23 74

МАГАЗИН. Тел.: 8 904 877 38 36 5-5

МАГАЗИН, расположенный по адресу: с.Минино, ул.Молодёжная, 24. Тел.: 8 980 043 03 21 12-6

АВТОРЕЗИНУ на дисках к а/м Daewoo Matiz. Тел.: 8 932 487 53 80 2-2

ТРАКТОРЫ ЮМЗ-6А и Т-40. Тел.: 8 919 927 15 62 9-2

ТЁЛКУ, 7 мес. Тел.: 8 922 474 99 05 6-6

БЫЧКА, 3 нед. Тел.: 8 902 850 61 52 5-4

КОЗ дойных молочной породы. Тел.: 8 922 482 71 59, 2-00-36 3-2

ПОРΟΣЯТ. Доставка. Тел.: 8 922 570 48 50 2-2

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 922 485 09 91 2-2

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 982 971 69 04 3-1

ЦЫПЛЯТ (доминанты, кучинские, бройлер) **ИНДЮШАТ, ГУСЯТ, УТЯТ.** Под заказ. Тел.: 8 904 492 23 22 10-9

ЦЫПЛЯТ. Тел.: 8 932 478 14 12 2-1

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГЛИНУ, ОПИЛ. Тел.: 8 952 682 93 12 8-1

ПОКУПАЕМ

ЗОЛОТО и СЕРЕБРО. Тел.: 8 908 875 62 22

В с.Солобоево, забойный цех – **МЯСО, МОЛОДНЯК.** Все вопросы по тел.: 8 982 924 99 28 16-16

КОРОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ. Тел.: 8 904 463 45 09 30-19

ПОРΟΣЯТ, ТЕЛЯТ, ЯГНЯТ, ЖЕРЕБЯТ. Тел.: 8 922 002 82 60 2-1

ОТХОДЫ РЫБНЫЕ. Тел.: 8 919 959 84 48 12-8

ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ. Тел.: 8 904 463 55 53 9-8

СРУБЫ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33 12-5

ДРОВА, СРУБЫ. Тел.: 8 919 959 84 48

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 12-1

ДРОВА (берёза) колотые. Доставка. Тел.: 8 912 921 60 38, 8 995 092 57 77, 8 992 309 79 55 12-11

ДРОВА колотые сухие. Тел.: 8 992 310 02 90 10-7

ДРОВА берёзовые колотые. Доставка бесплатна, пенсионерам – скидка. Тел.: 8 919 925 65 49 6-2

ДРОВА по 4 куба. Тел.: 8 919 937 21 30 7-5

ТЕПЛИЦЫ оцинкованные усиленные. Тел.: 8 982 985 36 76 6-6

Офис «КРОВЛИ и ФАСАДЫ»: – МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ; – САЙДИНГ, ОКНА. Гарантия низкой цены. Наш адрес: с.Исетское, ул.Светлая, 13. Тел.: 8 902 812 77 77 10-2

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ПРОЖИЛИНЫ, СТОЛБИКИ. Тел.: 8 982 985 36 76 6-6

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ для забора, **металлический и виниловый САЙДИНГ.** Тел.: 8 982 933 08 63 5-3

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, АСФАЛЬТНУЮ КРОШКУ, ГЛИНУ, КЕРАМЗИТ, ОПИЛ, НАВОЗ, ДРОВА, ГОРЬБИЛЬ. Доставка, а/м УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 20-1

РАЗНОЕ

HD Retail. Мобильные телефоны и бытовая техника по оптовым ценам. – Телефоны с ОГРОМНОЙ батареей и простым управлением; – видеорегистраторы, радары и всё для вашего авто; – игровые приставки, детские часы, SEGA, DENDY, SONY; – мясорубки, чайники, пылесосы, микроволновые печи и многое другое. **РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ** и СТРАХОВОК. Пенсионерам и льготникам – специальные условия! Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 52. Тел.: 8 922 471 99 20



25 марта 2020 года в возрасте 89 лет ушёл из жизни **ГЕННАДИЙ ПАВЛОВИЧ БОГОМЯКОВ**, советский партийный деятель. Первый секретарь обкома КПСС, при котором обком был штабом, где разрабатывали стратегию развития области, благодаря чему формировалась мощь нефтегазового комплекса, шло интенсивное развитие сельского хозяйства, активно осуществлялось строительство жилищного фонда. Геннадий Павлович был настоящим хозяйственником и опытным руководителем. Его добросовестный труд отмечен множеством наград: кандидат геолого-минералогических наук, почётный нефтяник СССР, почётный работник газовой промышленности СССР, почётный работник топливно-энергетического комплекса РФ, отличник разведки недр СССР, почётный гражданин Тюменской области, почётный гражданин Ямало-Ненецкого автономного округа, почётный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Награждён орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, медалями. Геннадия Павловича в районе, во всей Тюменской области знают и помнят как инициативного, принципиального, ответственного руководителя. С огромным уважением отзываются все, кому довелось у него учиться, работать с ним и просто общаться. Администрация Исетского муниципального района выражает искреннее соболезнование родным и близким, всем, кто знал Геннадия Павловича Богомякова. Светлая память об этом энергичном и жизнерадостном человеке сохранится в наших сердцах, а его имя – в истории нашего региона.

4, 11, 18, 25 апреля (каждую субботу) ПРОДАЖА
– кур-несушек; кур-молодок – 300 руб.;
– доминантов, гусят;
– бройлеров разновозрастных;
– комбикормов.
С 11.00 до 13.00
в центре на рынке.
Принимаем заявки.
Возможна доставка.
Тел.: 8 982 63 68 264



ИП Баяев В.Ю.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА www.RBT.ru
БЕЗОПАСНО и ДО ДОМА
Меры предосторожности очень важны, но и бытовая техника по-прежнему нужна всем.
Покупать онлайн удобно, особенно с бесплатной доставкой от RBT.ru Мы заботимся о вас и ваших близких.
с.Исетское, ул.Элеваторная, 7.
Тел.: 8 (34537) 2-24-88



КАСКАРИНСКИЙ БРОЙЛЕР, г.Ялуторовск.
Приму заявку – 8 950 494 48 84

ТЕПЛИЦЫ
Акция до конца марта
Поликарбонат – от 1800 руб.
Доставка бесплатная
Тел.: 8 982 773 2 770

ТЕПЛИЦЫ
89829192919
89504950405
www.magzam.ru

ЗАКУПАЕМ СКОТ
на мясо. **ДОРОГО**
Тел.: 8 912 524 62 68
8 906 884 12 60

ЗАКУПАЕМ СКОТ
на мясо. **ДОРОГО**
Тел.: 8 919 565 79 95
8 965 865 55 77
8 922 677 14 14

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИП Козлова Т.Л.